

铭丰科技:乘势而上 力争实现IPO上市

(徐怡)近日,记者在2023年江苏省重大项目——常州铭丰科技电子铜箔项目现场看到,工人们正在紧锣密鼓地安装、调试设备。该项目总投资32亿元,分三期建设,建成投产后,可年产高端电解铜箔5万吨,新增销售收入约50亿元,新增税收约1.5亿元。

“项目一期年产1.3万吨高端电解铜箔生产线将于今年6月全部建成投产,后两期项目将采取连建连投的方式进行。”江苏铭丰电子材料科技有限公司董事长明小强表示,眼下正是企业乘势而上的关键时期,大家都干劲十足。

江苏铭丰电子材料科技有限公司

于2013年6月成立于社渚镇工业集中区,是目前国内为数不多的能够同时生产线路板铜箔和锂电铜箔的企业。多年来,铭丰科技持续围绕行业前沿技术的尖端产品进行研发布局,目前已经成功突破高抗拉锂电铜箔、5G高频高速RTF铜箔、柔性覆铜板用lp铜箔等高端产品,且产品各项性能参数均处于行业领先水平。

“市镇两级不断优化营商环境,各级干部真诚地、真心地关心支持我们民营企业发展,让我们感受到了尊重企业家、尊重创业者的良好氛围。现在,企业只需要安心、专心谋发展!”溧阳良好的营商环境,让明小强对企业未来发展充满信心。他表示,铭丰科技将坚定地朝着2025年实现50亿元



销售收入与IPO上市的双目标,不断锐意进取。

“2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是溧阳‘品质城市攻坚年’,也是企业从初创期转向快速成长期的关键一年,铭丰科技将勇于担

起自身的发展使命,融入大局,持续围绕产能扩张、技术研发、数字化、规范管理、上市发展五个方面,建立企业的核心竞争力,不断做精做专,助力中国制造业发展,争当品质城市建设标杆典范。”明小强坚定地说。

聚焦“六大品质” 奋战“十项工程”

山东省泰安市东平县党政代表团来溧考察

(管倩)3月18日下午,山东省泰安市东平县委副书记、县长徐立勇率党政代表团来溧考察。我市领导张顺、张爱文、谢菊芬陪同考察。

代表团一行先后实地考察了溧阳生态创新馆、“溧阳1号公路”、南山竹海景区、天目湖镇桂林村,听取相关情况介绍,详细了解我市在全域旅游、乡村振兴、美丽乡村建设等方面的思路和举措。

代表团高度赞赏我市在城市建设、

生态旅游建设、美丽乡村建设等方面取得的成效,认为“溧阳1号公路”立足生态优势,开辟了“农路变景点、农村变景区”的农旅融合新路径;南山竹海项目有特色、有亮点,工作经验可推广、可持续。

代表团表示,回去后将积极学习借鉴并宣传溧阳发展全域旅游的好经验、好做法,同时希望今后两地能加深交流、增进合作,实现优势互补、不断推进两地经济社会高质量发展。

我市外贸进出口实现“开门红”

(刘喆)日前,记者从市商务局获悉,今年1-2月,我市完成进出口23.5亿元,同比增长24.4%,领跑常州,外贸进出口实现“开门红”。

3月15日,记者在华鹏变压器的发货区看到,一台台变压器将通过海运发往北美、拉美、欧洲等地区。华鹏变压器凭借技术和质量优势,近年来受到国际市场的欢迎。去年该公司累计出口新能源发电用箱变容量超50GW,产品遍布近90个国家和地区。今年1-2月份,该公司已完成出口额1.9亿元,与去年同期相比增长了20%左右。目前,该公司在手订单已达10亿多元,今年预计目标产值约20亿元。

这是我市外贸进出口形势持续向好的一个缩影。今年以来,市商务局主动作为,在年前发布《溧阳市2023年贸易促进计划》,既着力稳定欧美日韩等传统市场,又兼顾挖掘拉美、“一带一

路”沿线国家等新兴市场;密集调研走访科华控股、赛得利(常州)纤维、华鹏变压器、时代新能源、科达利精密工业等重点外贸企业,了解企业在手订单、意向订单、发展诉求,与企业家共同探讨当前外贸发展形势,探寻前进动能。同时,聚焦增强企业国际市场竞争能力、降低企业国际市场开拓成本等多方面出台相关政策,大力培育“出口”品牌,鼓励企业开展国际认证。

市商务局相关负责人表示,下一步,将联合海关、外管、税务等其他条线部门,以举办政策培训会、实地走访送关怀等形式,持续多方位深化服务,为全市外贸高质量发展保驾护航。

新时代新征程新伟业
贯彻落实全国两会精神

突出基层基础 全力实施安全发展提级工程

□ 本报评论员

安全和发展是一体之两翼、驱动之双轮。安全是发展的根基,发展是安全的保障,二者相辅相成、不可偏废。新征程上,我们唯有以“时时放心不下”的责任感,全面贯彻总体国家安全观,全力实施安全发展提级工程,才能在高质量发展道路上行稳致远。

要坚定不移抓好安全生产。首先,要坚持“安全第一、预防为主”,严格落实“党政同责、一岗双责”,压紧压实企业主体责任。同时,形成齐抓共管的强大合力。只有如此,才能真正做到安全无小事。

其次,要严格落实专项整治任务,紧扣“两个不放松”和“务必整出成效”要求,聚焦化工及危化品、交通运输、燃气、群租房等重点领域以及油气管道、特种设备、电力等重点行业,持续开展专项整治,推动安全生产形势持续稳定向好。只有如此,才能增强安全意识,全员参与,实现安全生产的全方位覆盖。

通过坚定不移抓好安全生产,紧盯重点地区、行业和领域,严格规范操作流程,注重基层基础,加强专项整治,全力实施安全发展提级工程,确保人民群众的生命财产安全。

要坚持不懈防范化解风险。风险无处不在,安全发展需要始终保持清醒头脑、高度警觉,坚持不懈地防范,及时化解风险。

我们要以打造安全发展示范城市为引领,加快构建极端情况下生产维持、生活保供等城市基本运行

保障体系,筑牢本质安全防线。同时,要持续关注复杂形势下经济运行风险,严格落实党中央大政方针和省市工作举措,统筹做好稳增长、稳就业、稳物价各项工作,积极防范化解重点领域、重点行业风险隐患,坚决守住不发生系统性、区域性风险底线。

在此基础上,我们要着力巩固全国法治政府建设示范市创建成果,加快构建现代治安防控体系,努力建设更高水平的“平安溧阳”“法治溧阳”。同时,持续深化信访突出问题攻坚化解,统筹乡镇综治、司法、调解等职能强化诉源治理,推动镇街信访联席办机制实体化运行,千方百计把矛盾化解在萌芽状态。

要坚决有力维护安全稳定。保障人民群众的生命财产安全,是安全发展的最终目标。为了创造良好的社会环境,全市上下要切实增强忧患意识,强化底线思维,坚决扛起“保稳定、防风险、促和谐”的职责使命。

把握突出基层基础,全力实施安全发展提级工程,是落实“安全第一”的核心要求。只有注重基层、把握实际,才能真正做到安全无小事,才能确保人民群众的生命财产安全,推动全面发展向着更加安全、稳定的方向前进,实现城市品质与城市安全的良性互动。

濛江时评